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Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, dotyczące aktualnych
problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne z narzędzi pracy radnych miasta
Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 23 interpelacji, które w terminie od 27 do 31 stycznia złożyło 9
radnych.

Michał Ciechowski prosi o informację czy miasto posiada ewidencję postawionych na jego terenie
pojemników na odzież używaną oraz czy organizacje, firmy czy inne podmioty, które je stawiają płacą
za korzystanie z zajęcia pasa drogowego.

Łukasz Gibała porusza w swoich interpelacjach tematy: doradztwa prawnego dla Prezydenta Miasta
Krakowa, podwyżek dla urzędników, dokumentacji konkursowej na stanowiska dyrektorów
departamentów w Urzędzie Miasta Krakowa oraz sekcji pływackiej Siemacha Kraków. Radny składa
również po raz kolejny interpelację w sprawie zadaszenia ruchomych schodów przy MDA.

Bartłomiej Kocurek interpeluje w sprawie planowanego wprowadzenia Strefy Czystego Transportu
w Krakowie.

Łukasz Maślona interpeluje w sprawach podtopień w rejonie ul. Młyńskiej, informowania
mieszkańców o wycinkach drzew oraz przedstawia wnioski i uwagi do decyzji środowiskowej w
sprawie I etapu metra.

Edyta Nowak w swoich interpelacjach do Prezydenta pyta o lądowiska dla śmigłowców sanitarnych i
ratowniczych przy Szpitalu Miejskim Specjalistycznym im. Gabriela Narutowicza w Krakowie, porusza
temat realizacji uchwały w sprawie organizacji ruchu na ulicy Stanisława Mikołajczyka, al. Gen.
Władysława Andersa, al. Jana Pawła II od pl. Centralnego w kierunku skrzyżowania z ul. Klasztorną. W
swojej kolejnej interpelacji radna odnosi się do odpowiedzi udzielonej przez zastępcę Prezydenta
Miasta Krakowa Stanisława Mazura na interpelację w sprawie konkursu ofert na udzielanie świadczeń
zdrowotnych w ramach pełnienia lekarskich dyżurów medycznych dla pacjentów Szpitala Miejskiego
Specjalistycznego im. Narutowicza w Krakowie.

Aleksandra Owca pyta w swojej interpelacji o realizację programu Aktywny Rodzic w Krakowie.

Renata Piętka składa interpelacje w sprawach: remontu w budynku przeznaczonym na działalność
leczniczą przy ul. Szwedzkiej 27 w Krakowie, budowy drogi gminnej klasy lokalnej i fragmentu drogi
gminnej klasy dojazdowej w rejonie ul. Kobierzyńskiej i Obozowej w Krakowie oraz realizacji drugiego
odcinka drogi zbiorczej 8 Pułku Ułanów w Krakowie, który zapewnia ciągłość drogi 8 Pułku Ułanów od
ulicy Zawiłej do Trasy Łagiewnickiej.

Marek Sobieraj interpeluje w sprawach dzików na terenie Krakowa, parkowania na os. Tyniec i
uporządkowania znaków na krakowskich ulicach oraz prosi o wyjaśnienie decyzji Wydziału
Architektury i Urbanistyki UMK, który wydał zgodę na zabudowę działki 140/2 obr.9 na Zakrzówku.



Rafał Zawiślak składa interpelacje w sprawach udostępnienia umów zawartych przez
Stowarzyszenie SIEMACHA z Miastem Kraków na prowadzenie obiektów Com-Com Zone, używania
tytułu „Przewodniczącego komisji ” w komunikacji na zewnątrz Rad Dzielnic oraz montażu telebimu
LED na ścianie w holu głównym budynku Centrum Sportu i Rekreacji Com-Com Zone na Kozłówce.

Pełna treść interpelacji jest dostępna TUTAJ.

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

